

“遼寧行” 首日簽約 24 項 總額 18 億美元

本次“世界知名僑商遼寧行”活動充分發揮了僑聯服務歸僑僑眷和海外僑胞的作用，將僑胞獨有的、無可替代的技術、資金、理念、人才等優勢引入遼寧，推動我省相關行業的產業升級和技術改造，對於我省引智、引才、引資具有非同尋常的意義。



2015 世界知名僑商遼寧行項目簽約儀式。



遼寧省朝陽市在招商項目推介會介紹項目。



遼寧省朝陽市介紹中國石化城建設招商項目。



遼寧省丹東鴨綠江精品旅遊帶招商項目介紹。

■ 本報記者李永田遼寧報道

引智、引才、引資，400 餘海內外知名僑商會聚遼寧，現場有 24 個項目簽約，簽約總額達 18 億美元。

6 月 24 日，“世界知名僑商

遼寧行”大型主題活動在遼寧友誼賓館正式啟動。當日的“2015 遼寧利用外資項目推介會”上，遼寧省 14 個城市介紹了各自城市的特色和重點招商項目，并于下午舉行了簽約儀式。

這次“世界知名僑商遼寧行”

活動，共有 400 家企業到會、800 個項目推介。省外經貿廳介紹，當日活動現場共有 24 個項目簽約，簽約金額達 18 億美元。

遼寧省僑聯相關負責人介紹，本次“世界知名僑商遼寧行”活動充分發揮了僑聯服務歸僑僑眷

和海外僑胞的作用，將僑胞獨有的、無可替代的技術、資金、理念、人才等優勢引入遼寧，推動遼寧省相關行業的產業升級和技術改造，對於遼寧省引智、引才、引資具有非同尋常的意義。同時，將在全社會營造出鼓勵“大眾創

業、萬眾創新”的氛圍，為遼寧新一輪振興發展建言獻力。

當晚，省僑聯藝術團還在人民會堂為參加“遼寧行”的僑商和參加遼寧省第九次歸僑僑眷代表大會的代表舉行了“僑聚遼寧情 共築中國夢”慰問演出晚會。

300 名僑界專家僑商獻策大連

為大連率先實現全面振興注入新生機

■ 本報記者李永田大連報道

“創業中華·魅力大連——2015 僑界助力金普新區創新發展高峰論壇”6 月 26 日在大連金普新區開幕，中國僑聯副主席李卓彬、大連市市長肖盛峰、遼寧省僑聯主席王朝霞出席開幕式。

美國亞洲金融協會主席、德意志銀行(美國)資產管理副總裁張克，澳大利亞創新金融學院院長郭生祥，西門子美國研究院主任、高級研究員方彤，美國世紀發展集團董事長于學文，香港捷豐董事局主席姚徵等 300 餘位僑界專家和知名僑商趕到大連出席了當天的活動。

李卓彬在講話中代表中國僑聯向論壇的開幕表示祝賀，希望與會嘉賓緊緊圍繞大連的發展戰略和產業布局，多獻良策，積極尋求科技成果與企業合作的結合點；充分發揮海外聯系廣泛的優勢，吸引更多海外人才到大連創新創業，助力大連更好更快地實現轉型升級。

肖盛峰代表市委、市政府感謝社會各界對大連建設發展的關心和支持。他說，國家批准設立金普新區，大連再一次站在改革開放的潮頭。金普新區設立的跨境電商綜合實驗區暨中韓貿易合作區正式挂牌，創建了全國首家“跨境電商+旅遊採購貿易+保稅電商體驗+保稅展示展銷”

四位一體實驗區，通用航空產業園、船舶交易市場、醫療器械市場等項目建設逐步展開，一批科技創新孵化中心正在規劃建設中。此次海內外僑界精英匯聚大連，縱論創新變革，暢談合作共贏，展望發展願景，必將為金普新區加快推進新一輪改革開放帶來新思想、新觀念、新思路、新引領，為大連率先實現全面振興注入新的生機和活力。

本次論壇由主旨發言、生物醫藥產業創新發展論壇和推介交流三大板塊組成，與會人員還實地考察了金普新區產業發展情況，並在 IT、物流、環保、旅遊、電子商務等領域探討合作交流的途徑。



創業中華魅力大連活動啟動儀式。